

## 三、争当样板靠什么? 靠“不犹豫”的实干

### 鼓励引导广大市场主体创新干

大疫三年,大家过得都不容易,尤其是我们的市场主体,很多都是咬着牙在坚持!但是,天无绝人之路。只要我们齐心协力、共渡难关,是可以争取到相对好的结果的。要继续深入开展“遍访企业解难题”行动,并且要做实做细做到位,将全县小微企业分片区、分行业指定相关单位、相关负责人联系包保,全方位梳

理当前市场主体面临问题、各类诉求,并对照制定出共性和个性问题解决措施,确保市场主体在保证增长率的同时减少注销率。要始终坚持项目为王、企业为本、环境为要,进一步加大扶持政策的优惠力度和落地速度,打造成本更低、质量更高、效益更好的优质环境,让国企敢干、民企敢闯、外企敢投,让各类企业

投资意愿更加坚定、创新活力充分迸发。广大市场主体要根据市场形势和需求变化,积极调整经营策略和手段,比如,鼓励有条件的商贸流通企业逐渐形成网络零售模式,利用网络直播平台开展网上促销、网上分销和批发等;鼓励发展摆摊经济、夜市经济等,让市场百业回归欣欣向荣的“烟火气”。

### 充分调动广大人民群众共同干

去年,我们在开展“一下三民”和共同缔造活动中,通过创新“四个夜话”“五个一点”“十户联治”等模式,充分调动广大人民群众共谋、共建、共管、共评、共享,取得了很好的效果,每个县级领导领办的共同缔造示范点也初见成效,被确定为全省运用共同缔造理念和方法推进基层治理体制机制创新试点县,这是省里对崇阳

工作的肯定,也对崇阳寄予了厚望,希望崇阳能够在推进基层治理体制机制创新方面先行探索,形成一批可借鉴、可复制、可推广的经验。今年,我们要在共同缔造上持续发力,以开展试点县创建为契机,按照“示范带动、稳步推进”原则,在白霓、铜钟、石城进行先行试点,其他乡镇比照试点乡镇创建要求同步开展创建

行动;要从提升“村湾”这个最基层的治理单元服务效能入手,将共同缔造理念和方法贯穿基层治理体制机制创新试点全过程、各方面;要制订完善“以奖代补”实施办法,按照“村湾先建、扶持跟进”的原则,对主动先行的村湾,优先安排奖补资金,谁先建、谁先补,投入多、奖补多,鼓励引导大家不等不靠、先行先试。

### 全面激励广大党员干部加油干

坚决打好打赢作风整肃攻坚战,持续向“躺平者、论道者、捣蛋者”亮剑宣战,扫清一切阻碍发展的作风顽疾,让干事创业、担当奉献蔚然成风。激励干部敢干,为敢于担当的干部担当,为敢于负责的干部负责,让敢干者有“舞台”;激励干部实干,注重在招商引资前线、项目建设一线、攻坚克难一线

识别干部、考察干部、使用干部,让实干者有“平台”;激励干部快干,用好考核“指挥棒”,设立“英雄榜”,引导干部在“争当样板”赛马场上,跑起来、快起来、强起来,让快干者有“擂台”;激励干部会干,立标杆、树榜样、强表彰,让会干者有“奖台”。今年,要对长期在一些重要岗位上任职时间比较长、手握

“大权”的同志“画个像”,进行必要的工作轮换和调整,打破现有的固有利益格局和工作局面。同时,不断完善绩效考核正向激励办法,建立健全跟踪督办、定责问效、考核评价制度体系,把考核结果与“荣誉、待遇”挂钩,以科学的考核引导形成“不用扬鞭自奋蹄”的生动局面。

## 众盼科技:新春生产势头强劲

本报讯 全媒体记者王勃报道:位于崇阳县经济开发区的湖北众盼科技包装有限公司,是一家以药品、卫生用品、食品、各类出版物、外贸礼品包装为一体的印刷包装规模企业,近年来,公司通过引进新技术、新设备,不断推动产品提档升级。春节假期,记者走进企业生产车间,一起感受火热的生产场景。

在生产基地,记者看到一条正在加速生产的瓦楞纸生产线。该生产线于2019年10月正式投产,总投资

额近3000万元。投产后,每天可以生产将近30万平方米的瓦楞纸。

据企业负责人介绍,在这条瓦楞纸生产线建成之前,公司包装产品的原材料需要从外地购进,不仅费时费力,而且生产成本也较高。生产线投产之后,公司每天生产的瓦楞纸不仅可以满足自身生产需求,还可以供给崇阳及周边包装生产企业。

“我们车间目前纸板生产线有2条,印刷生产线有5条,印刷成型线

有4条。现在每天的生产量都在20万平方米左右,订单已经排到2023年3月份。目前每天有140余人工作,进行满负荷生产。”湖北众盼科技包装有限公司董事长代俊辉介绍说。

自2022年12月份国家疫情防控政策调整和优化以来,湖北众盼科技包装有限公司的订单量也在快速上升,为了极大满足客户产品需求,春节期间,公司所有生产线保持满负荷运转,近60%的工作人员坚守在自己的

工作岗位上。企业负责人告诉记者,虽然受到疫情影响,但是2022年的生产总值和销售总值达到了1.7亿元,企业计划2023年力争将产能再翻一倍。

目前,湖北众盼科技包装有限公司主要以各种产品的外包装、纸箱、纸板生产为主。接下来,公司将联合崇阳文昌印务股份有限公司,打造华中地区最大的印刷文化产业园,通过提升产品品质、丰富产品类型,增加产品的附加值,将更加优质的产品带给更多客户。

## 中健医疗:科技赋能高质量发展

本报讯 全媒体记者王勃报道:近年来,湖北中健医疗用品有限公司边生产边研发,着力打造自动化、智能化生产设备,通过做强做优做大医用敷料系列产品,提升公司核心竞争力,助力企业高质量发展。

日前,在湖北中健医疗用品有限公司腹部垫生产车间,伴随着隆隆的机器声,一块块具有“特殊”功能的纺

织品从这里“走出”生产线,被制作成为带X光追踪线的腹部垫医用产品。

湖北中健医疗用品有限公司总经理叶敏告诉记者,随着企业的高速发展和市场需求的不断提升,近年来,公司确定了自动化、智能化的发展方向,并携手东莞市一家高新技术企业,合作研发出了腹部垫自动缝合设备,目前,该套设备已经更新到

了第二代升级版。“现在已经投资了450万元,整个生产车间全部实行自动化、智能化生产,后期我们会成立一个专门的自动缝生产车间,计划投入2000余万元,总共40台设备。”

腹部垫是湖北中健医疗用品有限公司的主打产品,产品年销售额占公司年销售总额45%以上,自从2022年11月份腹部垫自动缝生产线投入

运行以来,腹部垫月产量由以前的600万条,提升到了现在的1000万条,目前公司订单已经排到了2023年4月份。为了保障客户需求,公司动员车间全体员工加班加点赶制订单。

“2022年我们销售已经达到了2.6亿元,2023年我们的战略目标是3亿元,争取突破3.5亿元。”叶敏说。

## 隽青家庭农场:89位村民喜领工钱过大年

本报讯 全媒体记者田明、实习生汪姣报道:成片的白菜、鲜嫩的菜薹、脆白的萝卜……隆冬时节,在崇阳县青山镇吴城村隽青家庭农场,各类蔬菜长势良好,生机盎然。1月20日(腊月二十九),农场负责人程艳抱着整整一大包现金来到田间地头,为辛苦了一年的务工村民发放工钱。

村民们闻讯赶来,不一会,程艳身边已经围满了等待发工钱的村民。“我这次可以拿到7000元呢,你能领到多少钱?”村民们你一言我一语,高兴地谈论着领到工钱后如何过一个幸福年。

“大伯,这是您今年给我的稻田灌溉50天的工钱,一共是5500元,您仔细数一下。”今年69岁的孙光甫老人第一个领到了工钱,拿到工钱后他开心地数了一遍又一遍,“平时也打理下家里的田地,农闲的时候就会到农场打个短工。”孙光甫说。这几年,隽青家庭农场土地流转面积从最初的几百亩到如今的2780亩,实现循环种植达6000余亩,一年四季都有各种果蔬上市,在农场里务工的村民也越来越多。“附近的村民很多都来这里务工,农忙的时候每天有将近100人。”农场负责人程艳说。

农场刚刚建起来的时候,程艳发现村里大量田地只有老人在耕种,采用的还是传统的耕种方式,费时费力、效益低下,有的田地甚至荒废。于是,她萌发了发展现代农业,以现代的科技和经营理念,来向这片土地索取更高价值的念头。

程艳先后到湖北嘉鱼、随州、武汉、广西横县考察现代农业,面对向农户、专家“取经”。她还积极参加现代农业知识培训,主动向农业技术人员学习请教,提升农业技能。整



地、育苗、除草、防虫……她一步一个脚印地去琢磨、去实验。

经过几年的探索和发展,隽青家庭农场规模不断扩大、机械化程度不断提高。周边农户纷纷找到程艳,主动将田地流转给她。

村里刘细初、陈翠凤等老人将田地租给程艳,平日到田间地头干一些农活,每个月还可以拿到3500元工钱。今天,陈翠凤也拿到了17000元

的工钱,程艳拉着陈翠凤的手说:“明年我这农场锄草还需要人手,您再多叫些乡亲们过来帮忙。”领到工钱的陈翠凤老人笑得合不拢嘴。

今年冬季,农场主要种植应季蔬菜,除了销往县城的菜场、商超外,隽青家庭农场的农产品成功进驻各大商超,远销北京、上海、广东等地。

“武汉的市民经常开着‘面的’,来我农场摘菜。”程艳笑呵呵地说,农

场除了与盒马生鲜、中百仓储、东呈集团等达成销售合作协议外,周边一些市民也经常慕名前来采摘,不少市民每次过来都买满满一车农产品回去。

销路打开了,让农场经营有了稳定的现金流,程艳也及时将一年的工钱在春节前发给乡亲们。当天,为89位村民发放了共计32万元的工钱,让乡亲们过安安心心过一个幸福年。

## 四、争当样板靠什么? 靠“不懈怠”的作风

### 坚定不移加强政治建设

认真学习、深刻领会、广泛宣传、全面贯彻党的二十大精神,是全县当前和今后一个时期的首要政治任务,要严格按照中央和省委、市委、县委的统一部署安排,认真组织开展学习宣传贯彻党的二十大精神的系列活动,推动党的二十大精神学习贯彻走深走

实。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定不移维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。全县各级党组织和党员干部要心悦诚服地拥

护和服从县委决策和县委领导,要以不带一点杂质的忠诚,坚决维护县委的威信和权威,确保县委决策部署不打折扣一貫到底。要认真做好省委巡视反馈问题整改,积极开展本级常态化政治巡察,切实推动上级决策部署和县委工作要求落地生根、开花结果。

### 坚定不移加强组织建设

全县各级党组织和领导干部要牢固树立“抓好党建是本部、不抓党建是失职、抓不好党建不称职”的理念,健全工作机制,严肃党内生活,坚决扛起抓党建第一责任。要以开展“两个示范县”创建为抓手,大力推进党建引领乡村振兴和基层治

理体制创新工作,全面抓实农村“联合党委”和社区“大党委”建设,强化非公领域和“两新”组织党建工作,打造一批示范点,推广一批好经验,擦亮崇阳基层党建品牌。要建立健全符合基层实际的考核激励机制,坚决禁止向基层“甩包袱”,

切实减轻基层负担,让基层干部集中精力抓好工作落实。要旗帜鲜明地抓好县委、县人大、县政府、县政协和各级各部门党建工作,通过开展基层党建提升年活动,把机关党建、机关形象、干部形象全面提升一个档次。

### 坚定不移加强廉政建设

要压紧压实管党治党主体责任,推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展,全县各级党组织特别是党组织书记要切实担负起全面从严治党“第一责任人”责任,做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问,形成“一级抓一

级”的工作机制,确保主体责任落实不留“空白”,压力传导不留“空档”。要深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神,紧盯作风领域的形式主义、新动向,全力整治民生领域“微腐败”,黑恶势力“保护伞”、政策落实“绊脚石”,坚决严

防形式主义、官僚主义反弹回潮。要以“零容忍”的态度惩治腐败,用好监督执纪“四种形态”,加强廉政教育,强化纪律约束,引导干部筑牢拒腐变思想,达到政治效果、法纪效果和社会效果有机统一。

## 贯彻落实党的二十大精神

### 县委巡察办进村宣讲党的二十大精神

### 践行共同缔造推进乡村振兴

本报讯 全媒体记者吴玲燕、通讯员陈君益报道:

“党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,紧密联系农村工作实际,全面准确学习领会党的二十大精神,自觉用党的二十大精神统一思想和行动,推动党的二十大精神在基层落实落地。”

近日,在崇阳县石城镇白螺村党员活动室,县委巡察办班子成员、驻村工作队、村“两委”干部和村党支部党员齐聚一堂,共同学习党的二十大精神。

县委巡察办相关负责人从深刻认识党的二十大召开的背景及意义、全面学习党的二十大报告的主要内容和如何进一步学习宣传贯彻党的二十大精神共三个方面对党的

二十大精神进行了宣讲解读。县委巡察办相关负责人表示,学习党的二十大精神是所有党员干部的必修课,也是一项极为重要的政治任务。驻村干部要做党的方针政策的宣传者,深入农户家中与群众面对面宣讲,把党的声音传播到千家万户。村“两委”干部要立足村情实际创新学,坚持用党的二十大精神指导,以经济建设、思想建设、文化建设、服务提升为抓手,带领群众持续发展村级特色产业,推进美好环境和幸福生活共同缔造,让群众共享发展红利,共同推进乡村振兴。

参会党员纷纷表示,将牢记入党誓词,全心全意为人民服务,进一步密切与群众的血肉联系,带领群众把家乡建设好,把来之不易的幸福生活守护好。

宣讲活动结束后,县委巡察办还组织开展上门送学、慰问困难老党员活动。

### 县环卫中心

### 开展节后大清扫活动

本报讯 通讯员金黄琴报道:春节过后,为巩固人居环境综合整治成果,确保节后城区环境优美、干净整洁,连日来,崇阳县环卫中心集中时间、集中力量在城区开展环境卫生大清扫行动。

1月30日早上7点,室外气温接近0摄氏度,在天城大道—马建材城红绿灯绿化带处,7名环卫工人像往常一样,默默开始了一天的工作,他们正在奋力清扫落叶枯枝等垃圾,扫帚与路面摩擦声清晰可闻。环卫工人陈辉龙上上下下、前前后后地忙碌了一会,跺了跺脚,对着手哈了一口热气,不好意思地说:“人只要活动起来还是挺暖和的,冬天相比起其它时候来说是要难些,不过能给大家提供一个好的环境,一切都值得。”

在崇阳大道,环卫工人两人一组,手持移动水枪,不停地冲扫着从树上飘落下来的树叶和路旁的泥沙,有的工人还拿起铁锹,对冲扫后淤积的泥沙进行铲除,保证卫生不留死角。“春节期间起风降雨,路边泥沙和落叶增多,需要及时清理。还好现在

有了移动水枪这种清扫神器,大大提高了环卫工人们的作业效率。”环卫督查队长吴建祥介绍说。

本次行动按照“无垃圾、无污迹、无积尘、无积水、见本色”的要求,采取高压冲洗、机扫一体、人工配合的保洁作业模式,集中时间、集中力量对人行道、路沿石、交通护栏等开展大清洗,重点清理绿化带、交通隔离带等处垃圾杂物、卫生死角,同时高标准、高频率对垃圾中转站、环卫作业车辆、垃圾收集容器、公厕等设施设备开展冲洗和消杀、除臭作业,及时维护保养,保持设施设备,场地干净。据统计,此次行动日均出动环卫工人490人次,各类作业车辆55车次,清扫面积300万余平方米,清理各类生活垃圾近200吨。

“我们将深化活动的开展,加强重点公共区域环境卫生力量和巡查督导,增加环卫巡回保洁、快速保洁和垃圾收运频次,以确保节后城市环境卫生干净整洁。”县环卫中心负责人肖红文表示。

## 遗失声明

崇阳县智瑞钙业有限公司(统一社会信用代码:92421223MA497T878A)不慎遗失中国工商银行崇阳新建路支行开户许可证,核准号:J5365000560801,编号:5210-02274086,账号:1818030209200062357,特此声明作废。

崇阳县智瑞钙业有限公司(统一社会信用代码:92421223MA497T878A)不慎遗失法人陈智瑞私章,特此声明作废。

2023年1月30日